

В Красноярске главный врач Красноярского краевого клинического центра охраны материнства и детства подозревается в получении взятки



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело в отношении главного врача КГБУЗ «Красноярский краевой клинический центр охраны материнства и детства», подозреваемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом через посредника взятки в виде денег за совершение действий в пользу взяткодателя и представляемого им лица, если указанные действия входят в служебные полномочия должностного лица, если оно в силу должностного положения может способствовать указанным действиям, совершенное в особо крупном размере), ч. 1 ст. 30, п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (приготовление, то есть умышленное создание условий для совершения преступления – получение должностным лицом через посредника взятки в виде денег за совершение

действий в пользу взяткодателя и представляемого им лица, если указанные действия входят в служебные полномочия должностного лица, если оно в силу должностного положения может способствовать указанным действиям, в крупном размере, если при этом преступление не было доведено до конца по независящим от этого лица обстоятельствам), а также в отношении главной медсестры КГБУЗ «Красноярский краевой клинический центр охраны материнства и детства» подозреваемой в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 291.1 УК РФ (посредничество во взяточничестве, то есть непосредственная передача взятки по поручению взяткополучателя и иное способствование взяткодателю и взяткополучателю в достижении и реализации соглашения между ними о получении взятки, лицом с использованием своего служебного положения, совершенное в особо крупном размере), п. «б» ч. 3 ст. 291.1 УК РФ (посредничество во взяточничестве, то есть иное способствование взяткодателю и взяткополучателю в достижении и реализации соглашения между ними о получении взятки, лицом с использованием своего служебного положения, совершенное в крупном размере).

По версии следствия, главная медсестра КГБУЗ «КККЦОМД», действуя по указанию главного врача, при проведении электронных аукционов для заключения контрактов на поставку медицинских товаров высказывала представителям организаций, желающих поставлять в КГБУЗ «КККЦОМД» медицинские товары, требования о передаче ей взятки, составлявшей 10% от общей цены заключенного контракта, предназначающейся главному врачу за заключение контрактов с данными организациями. В ноябре 2017 года главным врачом была получена первая часть взятки в сумме 70 тысяч рублей из заранее обещанной предпринимателем суммы взятки, которая составляла 1 миллион рублей. В декабре 2017 года главной медсестре другим предпринимателем была передана часть взятки в сумме 200 000 рублей, которую она намеревалась передать своему руководителю. В отношении подозреваемого - главного врача избрана мера пресечения в виде ареста сроком на 2 месяца.

В настоящее время установлено несколько фактов получения главным врачом КГБУЗ «КККЦОМД» при посредничестве главной медсестры взяток от представителей медицинских организаций. Оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление обстоятельств совершенных преступлений, а также выявления аналогичных фактов, продолжаются.

10 Января 2018

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1194423>

